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Heimadæmi:1. (10) Í rásinni hér að neðan er
v1(t) = 100 cos 500t VFinna skal v2(t). Ge�ð er að R = 5 Ω og RL = 100 Ω.For the 
ir
uit below
v1(t) = 100 cos 500t VFind v2(t). It is given that R = 5 Ω and RL = 100 Ω. (Próf maí 2006)
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2. (10) Finna skal hlutfallið Vo/Vs fyrir rásina hér að neðan þegar R1 = 2 kΩ, R2 = 20kΩ C1 = 0 og C2 = 0.1 µF og ω = 10000 rad/s.Determine the ratio Vo/Vs for the 
ir
uit below when R1 = 2 kΩ, R2 = 20 kΩ
C1 = 0 and C2 = 0.1 µF and ω = 10000 rad/s. (Próf maí 2006)
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3. (15) Ro�nn S1 lokast við tímann t = 0 og um leið opnast ro�nn S2 sem verið hefurlokaður lengi. Finnið iL(t) fyrir t > 0. (Próf apríl 2005).
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Tímadæmi:4. (10) Finna skal útspennuna vo(t) fyrir t > 0. (Próf apríl 2005).
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5. (10) Ro�nn hefur verið lokaður lengi. Finna skal iL(t) fyrir öll t. Rissa skal iL(t)fyrir -10 ms ≤ t ≤ 10 ms. (Próf ágúst 2000)
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6. (10) Ro�nn hefur verið lokaður lengi og opnast við t = 0. Finna vx(t). Reikna vxfyrir t = −10 ms, 0−, 0+ og 10 ms. (Próf ágúst 1999)
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7. (10) Ro�nn hefur verið opinn lengi. Finna jöfnu fyrir vC(t) fyrir t > 0. Hvenær er
vC(t) = 0 ? (Próf maí 1999)
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